

奥神四将正式签约北京男篮 媒体爆料孙悦年薪600万元 本月16日随队赴美拉练 “大圣”再拼五年

□据 新华网

经过一个夏天的谈判,奥神四将终于正式签约北京男篮,“大圣”孙悦未来5年要与北京队一起为了总冠军拼搏。14日,孙悦、张松涛、黄海贝和李伟4人,分别在合同上签上了自己的名字,下赛季,4人将继续代表北京男篮出战。

1 孙悦年薪600万元

出于保密的原则,4人的合同金额没有公开,不过在合同年限方面,孙悦、张松涛和北京队签下的合约更长一些,达到了5年,李伟和黄海贝签下的合约稍短,时间为2年。

虽然转会费及薪金数额并未公开,但据媒体报道称,北京俱乐部共为奥神支付了近5000万元转会费,孙悦的薪金也提高至年薪600万元,其中不包括名次奖等。

“上赛季结束之后,我一直盼着签约这天呢,也一直希望他们能早点回队里。”主教练闵鹿蕾告诉记者,“现在最终签约,时间上还是稍微晚了一点,因为其他队员已经集中练了两三个月,未来希望他们能通过努力,跟上球队的进度。”

2 下赛季球员都要住宿舍

此前,双方虽然早早在薪金问题上达成了一致,但在有关是否与球队一同赴美训练、平时是否也要住在球员宿舍这类“小事”上,双方迟迟不能达成共识,现在合同签了,谁是最最终的赢家也浮出水面:在这个问题上,北京队赢了,下赛季球队所有人都要住到宿舍里,没人可以例外。

当日,4名队员来到首钢篮球中心,正式与球队进行了合练。训练开始之前,闵鹿蕾也发表了简短的讲话。

他对新入队的孙悦等4人说:“今后你们就是真正的北京队球员了,在各方面都要适应这个新环境,遵守球队要求,大家一起共同奋斗。”

“我们的阵容保持了上赛季的原班人马,外界对我们的期望会更高,未来的目标只有靠我们共同努力,才能完成。”闵鹿蕾说。

本月16日,包括孙悦在内,4人都要将行李打包,随北京男篮一起赴美拉练,北京队已经为他们办好了签证。



孙悦

3 孙悦:争取再拿一个冠军

经过近5个月的谈判,北京男篮终于用“诚意”留住了奥神4名球员。但在谈判过程中,北京方面没有完全被动,对奥神球员提出的走训,俱乐部并未答应,“有特殊情况可以向队里请假,但队中的规定所有人都要遵守,一视同仁。”闵鹿蕾说。

目前,孙悦600万元的年薪是国内球员身价第二高,在合同上签字之后,他悬着的心终于放下了。最近两个月,除了陪伴即将生产的妻子,他几乎每天都会前往东五环外的一个篮球馆训练。其间,孙悦还见到一次闵鹿蕾,他让教练放心,自己一直在坚持训练。

“能够重回北京队打球我感到非常高兴。”上赛季成为在NBA和CBA都拿到总冠军的中国第一人,孙悦称始终难忘。“每一个运动员对拿冠军都有无限的渴望,我也一样。有了上赛季的经历之后,我想大家都会更加努力,下赛季向新的目标发起冲击,争取再拿一个冠军。”孙悦表示,虽然之前还没有确定加盟北京队,但他一直坚持训练。“训练师根据我的情况每天都会安排不同的内容,我相信等到联赛开始时,能够展现我的训练成果,我也非常渴望能够有这个机会在CBA中展现自己。”

多特蒙德2比0胜拜仁 获德国超级杯冠军 多特捧杯“蜘蛛侠”庆功

□据 新浪网

多特蒙德捧起德国超级杯,“蜘蛛侠”现身庆祝。北京时间14日,2014年德国超级杯在希格纳尔·伊杜纳公园球场结束争夺,主场作战的多特蒙德凭借姆希塔良和奥巴梅扬的进球,以2比0完胜上赛季的双冠王拜仁慕尼黑,历史上第6次获得该项赛事冠军。

这是两支德国豪门连续第三次在德国超级杯上相

遇,双方阵中众多世界杯冠军队员也纷纷结束休假披挂上阵,莱万多夫斯基在夏季转会拜仁后首次面对旧主。不过奥巴梅扬还是成为比赛的焦点,原因是他在进球后从袜子里掏出蜘蛛侠面具庆祝。

赛后,奥巴梅扬透露,此举只是为了给孩子庆生,这是他送给孩子的一份生日礼物,希望这个进球和别具特色的庆祝动作能够让他记住这个美妙的夜晚。



夺冠全家福

官网公布新赛季赛程 卫冕冠军马刺首场遇小牛 NBA揭幕战“牛马”相会

□据 新华网

本赛季NBA的揭幕战将由卫冕冠军马刺队迎战小牛队。

北京时间14日,NBA官网正式公布了2014-2015赛季常规赛全部赛程,揭幕战将由卫冕冠军圣安东尼奥马刺队在主场迎战达拉斯小牛队。本场比赛看点颇多,在上赛季季后赛第一轮,两队便狭路相逢,马刺战满7场才艰难淘汰小牛晋级。

为了尽快吸引球迷的眼

球,NBA联盟在第一周就安排了多场强强对话。除了小牛和马刺的较量,雷霆双少还将在客场挑战洛杉矶快船。在上赛季西部半决赛中,这两支冲击力十足的球队就曾对话,当时雷霆在杜兰特和威斯布鲁克的带领下成功晋级。

此外,今年的圣诞大战同样惹人关注,雷霆将和马刺重演去年西部决赛。热火则将在主场迎战骑士,詹姆斯在回归骑士后将第一次在主场面对旧主和昔日队友。

周日建业将坐镇主场战富力

□胡妙生

周日,中超第二十一场比赛,河南建业将回到主场迎战广州富力。

周三,富力在主场3:1拿下北京国安,在积分榜上坐稳第三的位置;河南建业则做客上海0:1负于上海上港,积分仍排在倒数第三,还未彻底离开降级的边缘。本轮比赛广州富力欲借上轮拿下北京的余威拿下建业,巩固其打亚冠的资格;而河南建业也

想利用主场之力拿下富力,拉开与降级球队的比分差距。无论比赛的结果如何,想必本场比赛会非常精彩。

由于河南建业目前正处于困难阶段,更需各界和广大球迷的支持。届时洛阳球迷将继续组织今世福助威团到现场为子弟兵摇旗呐喊,加油助威。比赛在周日晚8时开始,当日下午2时30分助威团在南昌路大张量贩旧址前出发,联系电话13603960496,13592062777。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。